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TION P E
Chaque bonne réponse sera notée sur 0,25 point

1° - Le Groenland appartient :
00 au Canada
0 aux Etats-Unis
0 au Danemark
0 a la Russie

2° - Le département francais de la Guadeloupe se trouve :
O dans I’océan Indien

7 dans I’océan Atlantique

I’océan Pacifique

céan glacial Arctique

4° - Quelle piéce de théatr@ éCrite par Corneille ?
O Phedre _

O Le roi se meurt
O Le Cid
00 Hamlet

5° - Combien ’Union européenne compteé ts membres ?

015
027

030 @ O

0 50

6° - Le maire de la commune est €lu : @
O par les électeurs
O par les députés
O par le conseil municipal @

7° - 1’ Assemblée nationale compte :

&
0 343 députés @
0 577 députés
O 582 députés ' : %

0 600 députés
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8° - Lequel de ces écrivains n’appartient pas au XIX siécle ?
0 Victor Hugo
O Honoré de Balzac
0O Dienis Diderot
O Gustave Flaubert

9° - Quel pays n’appartient pas a la zone euro ?
O Allemagne
[0 Espagne
0O Royaume Uni
O Grece

10° - Quel nom porte le médecin spécialiste de la vue ?
[0 orthodontiste
O ophtalmologiste
O opticien
O psychiatre

11° - Dans quel journal sont publiées les lois de 1a République ?
O le Monde
O la Gazette
O le Journal officiel
O le Canard enchainé

12° - Quelle est Ia compétence du tribunal de police ?
O les contraventions
O les délits
O les crimes

13° - Qui n’a jamais été élu Secrétaire général de ’O.N.U. ?
00 Ban Ki-Moon
0 Boutros Boutros-Ghali
0 Nelson Mandela
0 U Thant

14° - Lequel de ces romans a été écrit par Robert Sabatier ?
O les Allumettes suédoises
O A nous les petites Anglaises
O L auberge Espagnole

15° - Quglle institution est chargée du contrdle du déroulement de I’élection présidentielle ?
O I’ Assemblée Nationale
O le Sénat
0 le Conseil Constitutionnel
0 le Gouvernement



16° - Quand s’est déroulée la guerre israélo-arabe du Kippour ?
0 1948
0 1967
01973
0 1982

17° - Lequel de ces tribunaux est compétent pour juger les crimes de guerre ?
0 la Cour d’appel de la République
0 La Cour européenne de justice
0 le Tribunal pénal international

18°-Co jurés comporte un jury populaire de cour d’assises en premiére instance ?

a7
a9
011
a1s

19° - Leguel de ces teer estpas un département d’outre-mer ?
q
O Ia Réunion &
[ Wallis et Futuna &

O la Guadeloupe
O la Guyane

20° - Quel est le statut administratif de la : H@ P
O département d’outre-mer :
O collectivité d’outre-mer <>
O collectivité indépendante @

O domaine privé de 1’Etat

21° - Qui a peint le Radeau de 1a Méduse ?
O Delacroix &
O David %
0O Géricault

¢
%

22° - A quel pape Jean Paul II a-t-il succédé ?
0 Jean XXII &
0 Paul VI : ' %
O Jean Paul ler %
[0 Benoit XVI ' . @

23° - A quelle date a été signé le traité de Rome ? %

0 8 mai 1945

0 25 mars 1957
O 19 mars 1962
0 21 juillet 1969
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' 24° - Lequel de ces Etats ne fait pas partie de PU.E. ?
O Finlande

03 Sueéde

0 Norvege

] Estonie

25° - O1i peut-on voir une aurore boréale ?
(] Lettonie
0 Laponie
0 Ecosse

26° - Comment s’appelle le projet européen de radionavigation par satellite ?
0J Erasmus
O Galiléo
{1 Leonardo
[J Rafaello

27° - Quelle est la superficie de la France métropolitaine ?
00 551 695 km?2
0 356 970 km2
(0 41 285 km?2

28° - Combien de métres représentent 2 centimétres sur une carte dont ’échelle est de 1/25000%™ ?

1 50 métres

0 500 métres

00 5 000 métres
[l 50 000 meétres

29° - Qu’est ce que la décentralisation ?

[0 C’est le fait d’installer des usines dans un pays étranger pour profiter des faibles cofits
de main d’oeuvre

O C’est une action du gouvernement visant 3 déléguer certaines de ses compétences

aux collectivités territoriales
O C’est une action de football visant a faire jouer les milieux de terrain sur les c6tés

30° - Que mesure un podometre ?
O instrument servant & mesurer la distance parcourue par un piéton
U instrument servant a mesurer la radioactivité '
O instrument servant  évaluer la vitesse d’un coureur a pied

31° - Quel traitement a recu un acier pour devenir galvanisé ?
O il a été recouvert d’une couche de chrome
0 il a été recouvert d’une couche de zinc
O il a été recouvert d’une couche d’argent
O il a été recouvert d’une couche de manganése



32°- Que commémore-t-on le 11 novembre de chaque année ?

0 la féte du travail
O la fin de la seconde guerre mondiale en Europe

00 Napoléon Bonapa
[ Charles X
0 Louis XVI

[0 du violon

[0 du piano

O du violoncelle
O de la guitare

O Jean Paul Belmondo
O Loran Deutsch

O Daniel Auteuil

O Gérard Depardieu

37° - Quelle est la plus petite région francaise de métropole ? 22 <&
0 I’ Alsace %
0 le Limousin @

0 le Nord-Pas-de-Calais

O la Corse O
38° - A quel mouvement littéraire Baudelaire appartient-il ? %

O classicisme
O humanisme
[0 romantisme
{0 symbolisme ’ .

39° - Lequel parmi ces hommes célébres est 4 origine de la création de ’Encyclopédie ?
O Diderot
0 Ronsseau
O Beaumarchais
00 Montesquieu


daviddurand
stamp2-wordart-pdfise


40°-Q i a remporté le prix Goncourt 2006 ?
0 Jopathan Littell ’
0 Je%—] acques Schuhl
O Arina Gavalda
' O Eric-Emmanuel Schmit

41° - Qui a été élu président de la République Frangaise en 1974 ?
O Gdorges Pompidou
O Valery Giscard d’Estaing
0 Jadques Chirac
O Frangois Mitterrand

42° - Quelle est la collectivité territoriale qui a en charge les lycées ?
O la commune '
O le département
O la région
O le canton

43° - En France, quelle est la durée du mandat des conseillers municipaux ?

(04 ans
{05 ans
(] 6 ans
O 7 ans

44° - Quel est Page d’éligibilité aux élections sénatoriales ?
O 25 ans
0O 30 ans
0 35 ans
0J 40 ans

45° — Lequel de ces nombres est premier ?
01111
O 505
0 507
0223

46° - Quel architecte a concu la pyramide du Louvre ?
0 Nomnal Foster
O Philippe Starck
0 Jean Nouvel
00 Leoh Ming Pei .

47° - Quelle est la devise de I’Union européenne ?
O 1’Union fait la force
[0 Unjon, justice et confiance
D LiHerté et unité
0 Unle dans la diversité



0 Cémmande

O Ofﬁcicr @
O Gi;fand Croix
O Cl*evalier @
50° - Uni kilo octets (ko) est ég@
0 1024 octets @

1 1549 octets
{1 2068 octets

T Soz
%

51° - Un dodécagone posseéde :

0 20 cotés
(15 cotés O
0 12 c6tés %

O 10 cotés

52° - Combien d’ecéans compte notre planéte ? @

03

: %
%

010

53° - Guerre et paix est un roman de : %?
0 E. Zola %

O L. Tolstoi
0O A. Pouchkine
{0 B. Pasternak

54° - Qui a peint La ronde de nuit ?
0 Picasso
0 Van Gogh
[0 Rembrandt ' .
O Toulouse-Lautrec

55° - Le sigle T.V.A. signifie :
g tra.tbsport par vélo autorisé
O trahsport par voie aérienne
0O taxk sur les véhicules automobiles
O taxe sur la valeur ajoutée
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56° - Qua}lle est la formule de la molécule d’ozone ?
0 H20
0o2
003

57° - Quélle est la longueur du viaduc de Millau ?
01,5km
02,5km
0 3,5km
0 4,5km

58° - Le éacteur nucléaire EPR appartient 4 la :
O prdmiére génération
0 deuxiéme génération
O troisiéme génération
O quatriéme génération

59° - Quel Etat tiers fait partie de ’espace européen Schengen depuis 1996 ?
0 la Norvége
O la Turquie
0 la Macédoine
O I’Ukraine

60° - Quelle femme fut Premier ministre en 1991 ?
[0 Edith Cresson
O Frangoise Giroud
O Elisabeth Guigou
O Simone Veil

61° - Le président du tribunal correctionnel est un magistrat :
0O du parquet
U du siege
0 du barreau

62° - Comment nomme-t-on le passage de ’eau de I’état gazeux a I’état liquide ?
{0 I’évaporation
O la fusion
O la vaporisation
O la condensation

63° - Le virus H5N1 est celui :
0 du SIDA '
O de lh grippe aviaire
0 d’Ebola
O de Iherpes



65° - La guerre de
0 1628
00 1861

2 ()

66° - Le bicorne et I’épée sont portés

N es de:
0 I’école des mines %?
O I’école nationale d’administration
O I’école polytechnique @ 2

O I’école des sciences politiques
67° - Le serpent qui danse est un poéme de : &
O Arthur Rimbaud
O Stéphane Mallarmé
O Charles Baudelaire @

O Victor Hugo

68° - A partir de quel seuil les décibels sont-ils un danger pour l’audiw@ O
00 50 décibels 2
0O 85 décibels @

O 150 décibels

1250 décibels %?

69° - Quelle est la vitesse de 1a lumiére ?
O 100 000 km/seconde
O 200 000 km/seconde
0 300 000 km/seconde
0 400 000 km/seconde

70° - Quel est le dernier record de vitesse sur rail du TGV ?
O 380 km/h
01 408,4 km/h
00 574, 8 km/h
0 638,6 km/h .

71°- Comiment s’appelle la place ot est install€ le ministére de intérieur ?
O Place de Ternes
00 Place Vend6éme
0O Place Beaiivau
O Place de la Nation


daviddurand
stamp2-wordart-pdfise


11

72° - Colnbien d’aventures d’Harry Potter doivent étre écrites au total ?
as
06
a7
D8

73° - Depuis quel siécle la Corse est-elle frangaise ?
O XVI° siécle
0 XVII° siecle
0 XVIII® siécle
0 XIX° siécle

74° - En quelle année, les travailleurs frangais ont-ils pu bénéficier de quatre semaines
de congés payés ?

0 1956

0 1969

01974

0 1981

75° - Quel opéra n’a pas été composé par Mozart ?
O La fliite enchantée
O Bastien et Bastienne
0 L’enlévement au sérail
O Le trouvére

76° - Quelle est la région francaise qui dispose de la plus forte densité de population ?
[0 le Nord-Pas-de-Calais
0 I’Ile de France
O Rhéne Alpes
0 Provence Alpes Cote d’Azur (PACA)

77° - Duquel de ces recueils Baudelaire est-il Pécrivain ?
[0 Les Fleurs du mal
(0 Emaux et Camées
[1 Poémes antiques
O La légende des siécles

78° - Quels sont les deux derniers Etats a avoir rejoint PU.E. ?
[0 Roumanie et Bulgarie : )
O Pologne et Hongrie
O Slovaquie et Slovénie . .
O Malte et Lituanie ’

79° - Comment nomme-t-on Pacte qui a signé les trente-cinq heures de travail hebdomadaires
en 1998 ? '
O lesjaccords de Matignon
O leslaccords de Grenelle
O Loi Aubry
O Loi Fillon
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80° - Dans la législation francaise des armes a feu, 4 quel type d’armes correspond la premiére
catégorie ?
O armes de chasse
00 armes blanches
O armes de guerre



